

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005611196

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Workation.eu " Work and Travel" - Inhaber Dario Ciccone, Erlinsbach (AG), neu Workation4You.ch, Work and Vacation - Inhaber Dario Ciccone

Workation4You.ch, Work and Vacation - Inhaber Dario Ciccone Aarauerstrasse 27B 5018 Erlinsbach

Bisher

Workation.eu " Work and Travel" - Inhaber Dario Ciccone

Workation.eu " Work and Travel" - Inhaber Dario Ciccone, in Erlinsbach (AG), CHE-178.763.892, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 75 vom 19.04.2022, Publ. 1005453074). Firma neu: Workation4You.ch, Work and Vacation - Inhaber Dario Ciccone. Zweck neu: Aufbau, Betrieb und Vertrieb einer internetbasierten Reservationsplattform zur Vermarktung und Vermittlung von Ferienwohnungen im Auftrag der Eigentümer, Förderung und Beratung im Bereich von Workations, Organisation und Buchung von Reisen im In- und Ausland sowie die Vermarktung und Bewerbung der Plattform selbst.

Tagesregister-Nr. 15447 vom 18.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 75, Datum: 19.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau